
 
 
 
 
 
 
 
 
 
від 18 грудня 2018 року                  № 352-р 

 
 
Про участь делегації  району у  
новорічному святі для дітей та  
юнацтва області 
 
 

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
14 грудня 2016 року № 1028-р «Про проведення новорічних і різдвяних свят 
для дітей області та молоді області протягом грудня 2018 року – січня                  
2019 року» та з метою участі делегації району у новорічному святі для дітей та 
юнацтва області, що відбудеться у обласній філармонії 26 грудня 2018 року: 

  
1. Відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації організувати                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

та забезпечити участь делегації району у новорічному святі та підготувати всі 
необхідні документи для поїздки дітей та супроводжуючих на обласну 
новорічну ялинку. 

 
2. Призначити відповідальними за збереження життя та здоров’я дітей під 

час поїздки:  
Гонтюк Наталію Борисівну, в.о. начальника відділу освіти, молоді та 

спорту райдержадміністрації;  
Іванкову Аллу Анатоліївну, головного спеціаліста служби у справах дітей 

райдержадміністрації; 
Руду Ірину Василівну, головного спеціаліста служби у справах дітей 

райдержадміністрації; 
Напханюк Тетяну Вікторівну, медичну сестру Голованівської лікарської 

амбулаторії комунального некомерційного підприємства «Голованівський 
центр первинної медико-санітарної допомоги»; 

Трушнікову Інну Ігорівну, фахівця із соціальної роботи районного центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

 
3. Керівником групи призначити в.о. начальника відділу освіти, молоді та 

спорту райдержадміністрації  Гонтюк Н.Б. 
 
4. Заступнику голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П. 

провести інструктаж з питань охорони праці та техніки безпеки під час 
екскурсійної поїздки з керівником, заступником групи та керівниками підгруп. 
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5. Головному лікарю комунального некомерційного підприємства 

«Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Голованівської 
районної ради Фоменко М.П. відрядити  медичну сестру  комунального  
закладу для забезпечення медичного обслуговування делегації під час руху та 
впродовж проведення новорічних заходів. 

 
6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П. 
 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації            О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
 


